

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кади-Юртовская средняя школа №2»

Отчет о проведении мероприятий в рамках Года педагога и наставника.

Указом президента Российской Федерации Владимира Путина 2023 год в России был объявлен Годом педагога и наставника. Этот год станет временем признания особого статуса педагогических работников, тех, чья миссия – формировать личность, ее духовность, опыт и знания.

18 февраля 2023 года в МБОУ «Кади-Юртовская СШ №2» было проведено мероприятие «Учитель, перед именем твоим». Мероприятие провела заместитель директора по УВР Муртазова Х.Н. Она отметила, что именно с компетентных наставников начинается путь к большим свершениям. Это мероприятие с чтением стихотворений, обзором книжной выставки с лучшими произведениями об известных педагогах. Рассказ о профессии учителя как о призвании, способности отдать всего себя во благо других. Мероприятие способствовало укреплению позитивного имиджа учителей, привлечения внимания общественности к значимости профессии педагога, роли педагога в формировании гражданской идентичности. Подрастающее поколение всегда нуждается в наставнике - проводнике, который сопровождает детей на пути во взрослую жизнь, делится знаниями и опытом, развивает навыки и подсказывает, как решать сложные задачи. Педагоги справляются со своей миссией - научить учеников думать и принимать решения. Поэтому приоритетными задачами этого года названы повышение престижа профессии учителя и привлечение внимания общества к труду людей, которые отдают свое время и силы детям и молодежи. Наша задача - поддерживать всех, кто сегодня посвящает себя передаче знаний подрастающему поколению, повысить интерес молодежи к профессии педагога и сохранить наши лучшие традиции в сфере образования. Сегодня важно передавать не только знания, но и вечные духовные ценности - уважение к старшим, нашей истории, преданность и любовь к Родине. Учитель оставляет свой след в судьбе каждого человека, а для кого-то становится примером, маяком и ориентиром при выборе профессии.



21 марта в школе проведен большой праздник, посвященный Дню родной школы для выпускников прошлых лет. В этот день состоялась встреча педагогического коллектива школы с выпускниками школы. Цель мероприятия - сохранить и продолжить традиции школы, создать праздничную атмосферу для выпускников, родителей и педагогов.

В школе учителя и выпускники весело приветствовали друг друга, с удовольствием рассматривали стенгазеты, где запечатлена школьная жизнь с ее первого дня. Вечер прошел очень интересно: с помощью мультимедийного проектора был показан фильм - презентация «Страницы школьного альбома», в котором были запечатлены фотографии учащихся юбилейных выпусков. Выпускники школы говорили много хороших и добрых слов в адрес школы, педагогического коллектива и директора Канаевой М.К.

Заместитель директора по ВР и весь педагогический коллектив, подготовили праздничную программу, в которой приняли активное участие выпускники прошлых лет. Выпускники получили возможность вновь окунуться в атмосферу школьных будней и посетить любимые школьные уроки и веселые перемены. Всего же на ДЕНЬ РОДНОЙ ШКОЛЫ собрались более 30 человек.

В промежутках между выступлениями выпускников, шуточных уроков учащиеся школы радовали всех гостей творческими номерами, особенно выпускникам понравился творческий номер учащихся 2 класса, исполнивших танец, сценка «Вокха стаг» от учеников 2 класса и песня «Ненан мотт» в исполнении ученика 5 класса (кл. руководитель Бачаева С.А.)

Вечер получился интересным и творческим.

27 апреля 2023 года была проведена акция "Читаем К.Д.Ушинского". Акция была призвана способствовать привлечению большего числа Участников к вдумчивому и творческому осмыслению педагогического наследия классиков российской педагогики.

Это знакомство с творчеством Константина Дмитриевича Ушинского, прочтение основных произведений для дальнейшего осмысления и практического применения их в образовании и воспитании, формирование широкого общественного движения по сохранению традиций и уважительного отношения к русской педагогической науке.

Заместитель директора по УВР

Муртазова Х.Н.

